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A tisztelt olvasó közönséghez. köszoueteiiiot kifejezni, s csekély szemé- 
. , , Ivemet a tisztelt közönség nagy becsli bi-

Alagan \ iszonyaim in^gváltozván, kény-jzalma és szives emlékébe ajánlva, rövid 
vagyok a „Békés" szerkesztésétől búcsúmat azon őszinte kijelentéssel fejezemszerülve

végkép visszalépni, s ennélfogva lapom aj be, hogy szerencsésnek érzendem
mai számmal megszunenü. J mat, ha a számomra ezentúl kijelölt cso-

, vöt- - egynegyedéve annak, hogy a iekvési téren jövőre is minden időben me- 
„békés“ megindult s ebből öt negyedéven gyénk érdekeinek csekély tehetségemhez

megsziinend
i~J .«wruwoijiirtt ci/.címem maga- 
iá a számomra ezentúl kijelölt cse-

, av. , _______  ___ ély
keresztül mint hetilap, majd később egy j mérten, hasznos szolgálatára O '

lehetek.
Kelt Gyulán, 1871. december hó 30-án.

Hajóssy Otto

Az uj megyebizottság alakuló közgyűlése.

éven fit hetenkint kétszer megjelenve foly­
tatta pályafutását.

Mennyire felelt meg ez idő alatt kitű­
zött feladatának ; mennyire sikerült veze­
tésem alatt a hozzá kötött igényeknek 
megfelelni : ennek megítélését a közönség­
re bízom. Annyit azonban jó lelkiismeret- I Főispán ur a bizottmányi közgyűlés nagy szám­
tel mondhatok, hogy törekvésem, célom,;nml együtt lévő tagjainak osztatlan s átalánosan 
a lap feliállása ideje alatt mindig egy volt : ‘ismételt élénk nyilatkozatai között megjelenvén, az 
a •szabadelvű, de józan haladás — meg_ J elnöki szék elfoglalása után — a most első gyti- 
gyöződésem szerint — egyedül üdvös el- j lésre ogybesereglett uj bizottmányi tagok szives 
veinek hirdetése mellett, Békésmegye spe-1 üdvözlete után :
cialis érdekei figyelemben tanúsa. j Mindenek előtt azon élénk óhajtásának adott ki-

És ha e kitűzött feladatnak nem a ki fejezést, hogy a törvény rendeletéhez képest immár 
vánt mérvben valék képes megfelelni: en-1 megalakult ezen uj megye közönsége, a törvény 
liek mentségül szolgáljanak azon sokliemü által a megyék hatásköréhez a megye gondozása 
akadályok, melyek elhárítására minden erő- alá helyezett megyei, s az összes hazát érdeklő 
met kifejteni igyekeztem, de a melyek el-; ügyeket, azon éber, azon ernyedetlen figyelemmel, 
hárítása nekem nem sikerült. j a honszeretot azon meleg érztilefóvel vezesse a ke-

Egyébiránt a lap szerkesztésétől ezennel j zolje, melyei azt a lelépett bizottmány a közelebb 
visszalépve, nem mulaszthatom el ezúttal | lefolyt öt évek alatt, « melyei azt a régi megyék j 
mindazon tisztelt egyéneknek, kik lapomat!századokon keresztül vezették, mely által a megyei j 
becses támogatásukra méltatták — hálás ! institutiót a nemzet alkotmányos érzületének abban i

I minden viszontagságok közt lett megőrzése és fen- 
i tartása által, úgy a történet örök kedvező emléké- 
I nck minékiink utódoknak által adták.

Különben ezen első uj bizottmányi közgyűlés a 
törvény rendeletéhez képest lévén megbízva, mely 
a főispánt kötelezte arra, hogy a bizottsági tagok 
\ részének igazoltsága után a bizottmány alakult­
unk tekintetvén, az alakulási közgyűlés azonnal 
megtartandó, miután ez érdembe az igazoló vá­
lasztmány hozzá beadott jelentése szerint e megyébe 
megejtett összeg választás, esak igen kevés egyén 
irányába vétetett kifogás alá, törvényszerüleg e 
megye bizottmányát alakúknak kellett tekintenie, 
— 6 azt ezennel megalakultunk nyilatkoztatja ki.

Ezután elnök főispán ur előterjeszti, hogy ugyan­
csak e közgyűlés feladatához tartozik, e megye 
szervezése — már felsőbbi megerősítést is nyert, 
munkálatába megállapított 21 tagú állandó választ­
mány megválasztása.

E tekintetben azonban előlegesen több bizott- 
máuyi tagok kihallgatása után egy névjegyzék már 
össze is lévén állítva, és pedig figyelembe véve 
főleg azon körülményt, hogy ezen válacztrnánynak 
a megyét illető összes ügyekben előkészítő, s hu­
zamosabban a központba tanácskozó és javaslat 
adó, több tekintetbe szakismeretséggel biró testü­
letnek kell lenni: — ha a közönség megegyezé­
sével találkozik azon mód, felolvasná azon név­
jegyzéket, holybehagyás, vagy ha úgy kivántatnék 
változtatási javaslatba hozatal végett.

Moly előbocsátás után a közkívánat az összeál-

TÁRCA. is uj életre kél — s még az is ki gyengült hité­
ben az előtt: most megerősödve hinni kezd.

Oly szép pedig a tél!
Képzeljük hogy minden ember egyforma; hogy

Miért is a félelem a téltől?! Nem a halál ö; de: mindenkinek van jó meleg szobája és ruhája; hogy 
erőt hozó szender. A szél, mely a téli éjeken fáj, j mindenki arca derült, mert nem tudja mi a bú;A tél.

Alexander ilaguustól. j nem a fúriák vész kiáltása, de a szolid dajkából- képzeljük hogy minden ember testvéri viszonyban
Nem képzellek én kedves telem öreg embernek,1 eső itala. Aludni kell a földnek is. És a föld gyér- él s nem tudja mi a gyűlölet, irigység, nyervágy, 

ki torzonborz sznkállával ijesztget, mint miként hosz- mekei, az emberek ttgy félnek mégis a téltől ! Olyan •; gőg ; képzeljük azt hogy ne legyen herceg és ne 
szú hajú művészek festeni szoktak, — — sem pe- nak hiszik a telet is, mint az embert. Csalódás. A legyen koldus; hisz a név nyomorult találmánya a 
dig fiatal lánynak, ki tűznél melengeti didergő tag ! természet nem szívtelen. A varangy nem megve- j gyarló embernek — hisz férgek emésztik meg a 
jait — — — nem, én nem adok képzeletemben ! tett, a kolibri nem kedvenc ő előtte. Tárva van j dúst és szegényt egyaránt; képzeljük hogy minden- 
noked eyu alakot, hiszen te ezer-------oh, sokkal,1 keble gyermekei számára ; mindcnilt meglelheti mi- ki jó, — olyan, a milyen volt kis gyermek korá-
sokkal több alakban vagy szép. Mert te vagy a 
hóval elborított róna; te vagy az égbe meredő ha­
vas ; te vagy a kis kunyhófedélröl lefüggő jégcsap ; 
te vagy az óriási jégpáncél a folyamok felett; — 
te vagy a zúzmara, melyre úgy haragusznak a 
szürkülő bajuszu agglegények ; te vagy az ablaki 
jégvirág, melynek úgy tapsolnak kövér kezecské­
ikkel a kis gyermekek. — — Oh, még sok, sok j 
szépséged van.

re szüksége van. Tatán maga az ember a szivte j ban -— — és ha ezt elképzeltük, menjünk ki
len, mert többet akar mint mennyi elég. így van 1 
aztán sok ember, kinek kevés sincs. így van sok 
szegény ember, ki fél a hidegtől, mert egy másik 
testvére az ö bundájából drága királyi palástot csi­
nált. [gy van aztán még sok szomorúság is. A tél

sikrn, vagy a hegyre, vagy az erdőbe, vagy a be­
fagyott vizekre és nézzünk szót — — s úgy fog­
juk találni, hogy szép a tél. De van-e rút a vilá­
gon ? — csak egy, egyetlenegy: az ember gonosz­
sága. Ez azon fagyos sötét rém, mely ijesztővé te-

eljö, mint Isten először parancsoló. A tél azt hiszi i szi a telet, — ez azon lelketlen zsarnok, mely csú- 
hogy most is egyforma jó minden ember; hogy ; szó mászó rabszolgává sülyoszti isten hasonmását — 
mindenkinek van édes otthona jó melog szobája. A az embert, — ez azon jéghideg szél, moly oly bor- 

Aztán még is úgy félnek tőled. Igaz nem vagy tél elterül hegyen és völgyön s apró hóatemocské-j zasztóan sávit az elhagyatottak fejére — és onnan
hízelgő ; hidegséged az mitől félnek; pedig o hideg- ivei nyájasan mosolyog — — — inig sok amber j vissza lelkiismcrot képében a gonoszra. — —
ség csak látszat. Hát hólepled alatt nem érzi-o jól j átkot szór reá és a toremtöre. Erre sóhajtunk és: Elég, elég! — — lilába minden szó, hiába ké­
magát a gyönge buzahajtáa ? hát nem e hideg le- j azt mondjuk: rósz ember az ki átkozódik és borza-’ retem, intés. Marad az ember a rosznál — és foly.
pel ad menedéket az üldözött madárkának ? j lommal búvnnk meleg szobánkba — és oda künn ni fog a szív vére és könnye szüntelen.

Kell, kell lenni télnek is. I néhány testvérünk meg fagy. Nem mi vagyunk Csak hadd jöjjön a tél. Igaz, kevésnek szerez
Hisz ha mindig derült, mosolygó nap sütne ránk, I okai, hanem a zord tél. Es azok a szegény, nyo- j örömet és soknak bánatot sőt halált, de legalább

elfáradva az egyformaságtól hamar megunnánk ez morgó emberek Is azt mondják hogy mindennek , könnyebb leend sok ember lelke, mert egy vagy
életet; inig igy, ha a jó ég szavára a hó alól uj- ■ csak átél az oka. De hát odafenn mit monda- másnak vesztét — a fagyra foghatja, 
ra előtűnnek kedves virágaink — nemde szivünk 1 nak VI — — — l Igaza van, mindennek oka a fagy — a szív fagya



Iltott névjegyzék előterjesztésének adva kifejezést, 
elnök főispán ur által kővetkező névjegyzék olvas­
tatott fel •

Ladies György, Szulimán Ittvan, Ambrus Lajos, 
Farkas Béla, Keresztesi György, I ‘-cliczey Rezső, 
Kalmár Mihály, Asztalos István, Ormos János, Nagy 
Károly, Urszinyi János, Omaszta Szilárd, P'** p 
Mihály lelkész, Party Ferenc, Just István, Laras- 
siay István, Fen ntoy Alajos, Endreffv Káro’,, Végh 
József, Thaisz Gyula. Wilim János, K -blovszky 
Lajos, gr. Wenckheiiu Frigyes, Kertay ísigmnnd, 
mely összeállítás egyhangúlag elfogadtatv. a, a ki­
jelölt 24 egyén, az állandó bizottmány választat 
tagjainak elnök főispán ur által végzésileg is ki­
mondatott.

Ezután ugyancsak elnök főispán ur indítványba 
hozta, hogy e közgyűlésnek a holnapután megej­
tendő átalános tisztujitás előkészítése is tárgya ló­
vén, már most felhívja a közgyűlést, megválasz­
tási és kijelölő bizottság azon 3 tagját, kiknek el­
választását a törvény a közgyűlésre ruházta.

Mely előterjesztésre a megyei kormány részé­
ről Beliczey István, Kemény Mihály és Just Ist­
ván urak hozatván javaslatba, ellemnondás nélkül 
elfogadta.

Elnök főispán ur ezeket megválasztottaknak vég­
zésileg kimondotta, egyszersmind kinyilatkoztatta, 
hogy a törvény által rá ruházott joggal részéről 
is élni kívánna a kijelölő bizottságba másik 3 tag­
nak : gr. Bolza István, Thaisz Gyula és Laczay 
József bizottsági tagokat nevezi ki.

Továbbá ugyancsak elnök főispán ur előadva, 
hogy Békésen az igazoló bizottság jelentése szerint 
azon eset fordult elő, hogy Gond. László ur öt 
alkerületben lett elválasztva bizottmány! tagnak, 
ki a hozzá intézett s a közgyűlés színe előtt fel­
mutatott magánlevélbe kijelentette, hogy ö bánhidai 
kerület választását fogadja el, a többi 4 kerületbe 
o szerint uj választásnak kell a törvény értelmébe 
foganatosíttatni. Ezenfelül ugyancsak Békésen Cz 
Veres János és Hídvégi János az igazoló bizottság 
által nem igazoltattak, kijelentvén, ezek helyett is 
uj választás szüksége forog fen.

Ha már a törvény szerint az uj választás határ­
napját a választási elnökök is kitűzhetnék, de e 
joga a megye közönségét is megilletvén ; — e köz­
gyűlésből annak kitűzését célszerűnek találja; és 
figyelve ezen körülményre, hogy ez utóbbiaknak 
az igazoló bizottság által lett elmozdittatásuk vég­
zésileg is kézbesítendő, s igazolásukra 14 nap fen- 
tartandó.

Jövő évi január 29. napját a választásra már 
innen kijelölve hozza javaslatba, mely egyhangú­
lag helyeseltetvén, végzésileg elnök főispán ur ál­
tal azzal adatott ki, hogy erről az illető választási 
kerületi elnök a jegyzőkönyv vonatkozó pont­
jának kiadásával a járási tisztség utján értesítendő.

Ugyancsak főispán ur előterjeszti, hogy a tiszt- 
választásra nézve előkészületi intézkedések gondo­
zása e gyűlés körébe esvén, miután ha bármely 
állomásra nézve szavazásra kerül a vég eldöntés, 
az a törvényszabta Írásos eljárásnál fogva" huza- 
mosb időt kíván, mint az eddigi golyókkal történt 
szavazás a törvény engedményéhez képest célsze­
rűnek találja, hogy a szavazás egyszerre kétfelé 
történjék, két szavazatiró küldöttség előtt, melyek 
közül az egyik küldöttség előtt a jegyzői szobákba, 
azon keresztül menve a másik előtt a főispán! helyi­
ség a teremmeiletti szobájába s azon keresztül 
menve folyláttatnék a szavazás; — mit az idő 
hidegsége a megyei terem szűk helyisége által egy- 
iránt indokoltnak mutatkozik ; — a ha ebbe a köz­
gyűlés megállapodnék, azon esetben miután a sza­
vazattal biró lajstromok szerint a gyulai és csabai 
járás 204, a többi járások pedig együtt 216 sza­
vazatit számlál; az egyik a küldöttség előtt a 
gyulai és csabai, a másik előtt a többi járásbeli 
szavazatjogosultak ejtenök meg szavazatukat.

Mely elnöki gondozás a közgyűlésnek szinte egy­
hangúig fogadásával találkozva szükséglendÖ eset­
ben szerintei foganatosításul elfogadtatott.

Ugyancsak foispin ur által javaslatba hozatván,

napjain lóvén az eddigi gyakorlat szerint megtart-1 dötte is részt veend. Az őrvidék polgárosítása az
va, jelenleg tekintve azon körülményt, hogy a 
község rendezési törvény életbe léptetése 2 vagy 
3 hónap alatt bekövetkezik, tekintve, hogy január 
hó már itt van, a meddig az uj tisztviselők csak 
alig foglalják el állomásaikat; —- tekintve, hogy 
az ujoneozások ideje szinte közeledik, a mikor 
úgy az uj szolgabiráknak, mint az elöljáróknak 
közös közreműködése felette igénybe van véve, s 
mindezekre a most mindjárt rögtönözve foganato­
sítandó utalános községi elöljárói választások csak 
ec’ieeitö visszahatást gyakorolnának, s a nép nem 
elkerülhetlenül szükségelt kétséges mozgalotmm ho­
zását idéznék elő; célszerűnek látván mcgállapitni, 
hogy a közügvekholi elöljárói választások az uj 
községi törvény életbe léptéig italában elhalászta*nak.

Ezen előterjesztett indítvány a felhozott ndoi 
kokból a közgyűlés egyező belenyugvásával ta­
lálkozván, a község elöljárói választások a köz­
ségi törvény életbe léptéig e megye összes köz­
ségében felfüggesztem! határoz látott, s erről a 
szolgabirák évtesittelnek.
Indítványba hozatott, hogy n megyei rendes gyű­

lések számának meghatározása iránt tétetnék intéz­
kedés, mint a mely tárgy szinte egyenesen a köz­
gyűlés jogköréhez van utasítva.

A közgyűlés azon nézetben lévén, hogy o kér­
dés a megye belszervezetévei kapcsolatos, mely­
nek összegére nézve az állandó már lentebb ki­
nevezett választmány hivatva van a jövő első 
közgyűlés elibe indokolt javaslatot terjeszteni elő; 
— ezen kérdésben is javaslat adása elváratván 
a bizottmány! közgyűlés jelenleg csak is a leg­
közelebb tartandó közgyűlés határnapjának ki­
tűzésére szorítkozik, s e tekintetbe a megvá­
lasztandó alispánt oda utasítja, hogy az iratok 
átadásának megtörténte után, azonnal hívjon ösz- 
sze egy közgyűlést, mélynek feladata leen.l ebho­
ni szabályrendeletének intézkedni.
Mely után az elnökileg történt felhívásra is sen­

ki szólásra nem jelentkezvén: —Elnök föispiu ur 
a napi tanácskozási ülést azon kijelentéssel rekesz- 
tette be, hogy holnap déli 11 órára saját lakában 
a kijelölő bizottság tagjait meghivá — egyszers­
mind mindazokat kik hivatalt vállalni óhajtanak — 
a törvény értelméhez képest előtte a fent kijelölt 
11 órát megelőzőleg ez érdemben! nyilatkozó meg­
jelenésre figyelmeztctöleg felhívja; s ezzel a mai 
tanácskozást befejezettnek nyilvánítván, s magát a 
közönség hajlamaiba ajánlva az ülést berokesztette-

elfogadott rendszer szerint suecesive fog eszközöl­
tetni. A dalinál kérdés csak elvi megvitatásnak 
képezte tárgyát, — Az alkudozásokat kölcsönös 
bizalom és jóindulat vezérelte s azok már majd­
nem befejeztettek.

— Londonban a magyar kölcsön január 2-án 
fog 81 forintnyi árfolyammal kibocsáttatni. A be­
fizetések ápril 2-ig fognak tartani. A kamatok fi­
zetése január lő-töl veszi kezdetét. A törlesztés 32 
évi időközre terjed és évi járadékok által történik 
A kamatokat Londonban, Berlinben, Bécsben és 
Pesten fogják fizetni. A börze bizottság megenged­
te a kölcsön kibocsátását és a tiltakozási jegyek 
törlését az árfolyamról és a Cislajtán papírok bör­
zei bejegyeztetését nem fogja ellenezni.

Országgyűlés.

A képviselöház dec. 28-ki ülésén kihirdették 
a következő szentesített tör vény cikkeket : az első 
folyamodást! kir. törvényszékeknél levő bírák további 
alkalmazásáról, a pénzügyi fötörvényszókek ideig­
lenes iontartásáról, s az 1871. 31. törvénycikk 
életbeléptetéséhez szükséges átmeneti intézkedések­
ről szóló t. cikkeket. Ugyanezen törvények szintén 
kihirdet tettek a főrendiháznak déli % 12 órakor
tartott ülésén is.

Külföld.

A horvát értekezlethez Bécsben megérkeztek 
gr. Lónyay ministerelnök, gr. Pejaclievich horvát 
minister, Bedekovics bán, Mihalovics zágrábi érsek, 
Suhaj a horvát közigazgatás osztályfőnöke és Va. 
kanovics országos pózügy igazgató; a nemzeti párt 
részéről pedig Mrazovics ügyvéd, Racky kanonok 
s a délszláv akadémia elnöke, Voncina zágráhme- 
gyei alispán, Jakics kereskedő és zágrábi követ 
és Kreszties ügyvéd s követ, a horvát középpárt 
vezére. Az első kezdeményező néhány hónappal 
ezelőtt maga Strossmayer volt, ki azonban most 
— gyöngélkedő egészsége miatt Rómában töltvón 
a telet — az alkudozásokban cselekvöleg részt 
nem vesz, noha benső barátja Racky által mintegy 
személyesítve van. A folytatott alkudozások sikere, 
biztosítva van. A kiegyezési törvényen tetemes mó­
dosítások fognak eszközöltetni, melyek mindazáltal 
annak lényegét sértetlen megóvják. A horvát bán­
nak kiceveztetésc nem ugyan, mint a horvátok 
kívánták, az országgyűlés kandidációja szerint, de 
nem is a magy. ministerelnök, hanem az öszmi- 
nisterium fölterjesztése és ellenjegyzése mellett tör- 
ténond. A horvát minister hatásköre és felelőssége 
is módosul, úgy hogy ezen tisztség nein csak a 
közös, de a horvát országgyűlésnek is fog bizo­
nyos mértékben felelősséggel tartozni. A horvátok 
követelésüktől egy teljesen önálló pénzügy iránt 
elállottak, mindazáltal e kérdés körül is nyernek 
autonomistikus engedményeket. A határörvidéki

vn>«nv-»n. ,..,T........  .......j................-..... . erdőségek kérdésében egy külön értekezlet tarta
bogy a községi elöljárók választása január első | tik, melyben a közös badügyministouum egy kül-

A francia nemzetgyűlésben a jövedelmi adó 
iránt foly a vita. Thiers megtámadta a tervezetet, 
kimutatta a pénzügyi, politikai és társadalmi szem­
pontokból annak hátrányait, hogy az által elvisel- 
hetlcn önkény teremtetik, és Végül felszólította a 
nemzetgyűlést a kormány támogatására. Thiers új­
év alkalmával az áilaintcstilletet a szokásos beszé­
dekkel az elyséri palotában fogja fogadni. A kép­
viselők fogadása Vorsaillcsban leend.

Viktor Hugo 60,ÜUO választó fölhívására, Páris 
egyik választó kerületéhez programmlevelet in­
tézett. melyben a többi közt ezeket mondja : Két 
köztársaság lehetséges, az egyik a trikolor helyé­
re a vörös lobogót tűzi, a Vondome-oszlopból sous- 
darabokat veret, Napoleon szobrát ledönteti, s he­
lyére Muratót állítja, a „szabadság, egyenlőség, 
testvériség“ jelszavához, ezen átkos alternatívát 
csatolja : „vagy halál!“, Európát föl gyújtja, a 
kultúrát hamuvá égeti, Franciaországot a sötétség 
hazájává teondi, a szabadságot meggyilkolja, a 
gondolatot lefejezi, az istent megtagadja stb. A 
másik köztársaság mostantól fogva minden honfi 
szent szövetkezése lesz, s egykor minden nemzetet 
egyesit a demokrácia elvében, szabadságot fog 
alapítani bitorlás és erőszak nélkül; o hatalmat 
ugyanazon alapon — a jogon építi föl, mint a 
szabadságot, az erőt a szellem a á rendelj a lá­
zadást és a háborút a barbárság e két formáját 
megsemisiti, Franciaországot naggyá teendi, a vi­
lágot mcghódilandja : ezen köztársaság az emberi 
nem íönségcs ölelkezése lesz; ezen köztársaság 
neve : „polgáriasodra“, a másiké : „rém.“ Elete­
met adom az egyik létrehozásáért, s a másik meg­
akadályozásáért.“

Az olasz kormány hivatalosan értesült Wimpffcn 
grófnak osztrák követté történt kinoveztetéséröl. 
Mazzini életveszélyen kívül van. Az olasz tábor­
karnak az 1866. hadjáratról szerkesztett jelentése 
újévkor fog megjelenni.

Az orosz cár egy parancsban elrendeli az ujon- 
cozást az 1872. évre, ezer ember után hatot az 
egész birodalomban és Lengyelországban a hadse­
reg és tengerészet közönséges kiegészitóso végett. 
— A kormány lap közli Orlow hercegnek párisi 
nagykövetté való kinoveztetósét. Kaukázusi tudó­
sítások szerint az ottani lakosok 8—10,000 em­
berből álló szabad csapat szervezését ajánlották a 
császárnak, ha Oroszország az Al-Dunánál Ausz­
triával háborúba bonyolódnék.



Amerikában az egy év múlva tartandó elnök ' házai ügyvédet; albir&nak: Székács Pál orosházai 
választás alkalmából a mozgalom már megkezdő- ügyvédet; Szarva»/'« járásbirónak : Kontúr József 
dött. A pártok a cougressusban a mérkőzést már [szarvasi ügyvédet; albir&nak: Paál József bókés- 
megkezdték. j megyei esküdtet és Konrád Sámuel gyomai ügy vé­

nái. — Vadrepcét tisztát ő írtjával, kenderma­
got 4 frt 80 és ő írtjával. — A jó piros kölest 
5 frtért meglehetett venni kicsiben.

A szarvasmarha és lóvásár épen olyan
'dot; Szeghalomra albir&nak •' ifj. Nagy József bé-, forma terjedolmü volt, mint a múlt heti

Legújabbak.
késmegyei esküdtet; jegyzőknek: Schmid József bé 
késmegyei portárnokat .Jancsovics Emil békés- 

! megyei tiszteletbeli aljegyzőt; iroda igazgatónak : 
Bécs, dec. 28. A reichsrath lift szavazattal 117 Gyaiay Imre békésmegyei törvényszéki irattárno- 

közüi Hopfent válásztá elnöknek. Hopfen köszöne-1 kot. iroda tinteknek . Jakahfy József békésmegvei 
tét mond a bizalomért és beszédében utal az utol-j törvény8zéki kiadót ÓH Rómery Pál békésmegyei 
só ülésszak bezárta óta végbement eseményekre, törvényszéki igtatót, írnokoknak: Lehoczky Victor
melyek komoly aggodalmakat kelthettek és egy 
„hoch“-»! a császárra végzé beszédét, melytől a 
gyűlés lelkesülten visszahangzott. Vidulieh 116sza-

békésmegyei szolgaidról Írnokot, Kiss Gyula uékés- 
mogyoi írnokot, Kratochvill Gyula békésmegyei 
törvényszéki irriukot, Kulcsár József békésmegyei

vazattal 120 közül első és Grosz ÍUO szavazattal törvényszéki Írnokot, Tavnay József gyulai lakost
122 közül második alolnöknek választatott meg. A 
Herbst által beadott sürgősségi indítvány, hogy a 
trónbeszód egy fölirattal viszonoztassék és egy lő

és Uferbacl] Lajos békésmegyei törvényszéki irno 
kot; teleki /nyv vezetőnek: Misley Mihály békésmo- 
gyei telek könyv vezetőt; telekköny evezető segédeknek:

tagból álló főlirati bizottság választása, elfogadta- j Szulirn in Ödön békésmegyei telekkönyvvi írnokot, 
tott. A mai ülésben következő kormányi elöter-1 Bérczy István békésmegyei telokkony vvezetöt és 
jesztések tétettek: á cseh direkt reichsráth-válasz- Császár József békésmegyei telekkönyvi kiadót: 
tások választási okmányai; a 3 havi adóbeszedés-1 telekkönyvi Írnokoknak: Szilágyi Sándor békésine- 
re vónatkozó tjavaslat; az ls72-ro szóló pénzügyi | gvei telekkönyvi iktatót, Kleinsfold Mátyás békés-
törvény és az 1871-re való póthitel; továbbá» 20 
millió egységes államkölcsönro vonatkozó tjavas­
lat, az ingatlan államvagyon eladása, a Lloydszev- 
zödés és a távirda-ogyezmény. A 3 havi adóbe-

tnegyoi telekkönyvi Írnokot, Hermann Béla békés- 
megyei tiszteletbeli esküdtet és Szabó János tisz­
teletbeli Írnokot; a b.-gyulai járásbírósághoz Ír­
noknak: Szántay Mihály békésmegyei szolgaidról

izedhetésro vonatkozó tjavaslat minden olvasásban | jrnr)kot. a fokén járásbírósághoz írnoknak: Minich
elfogadtatott, miután Zyblikievicz kijelentette, hogy 
a lengyelek a zavartalan államháztartás iránti te­
kintetből a tvjavaslat mellett szavaznak. A pénz­
ügyi törvény egy 24 tagból álló pénzügyi bizott­
ságnak adatott át. Legközelebbi ülés holnap. Na 
pirenden fökép a bizottsági választások lesznek.

Róma, dec. 27. A „Fanfulla“ szerint több olasz 
érsek és püspök a karácsonyi ünnep alkalmával 
feliratot intézett az igazságügyministorhez, melyben 
tiszteletteljes szerencseki vánatok foglaltatnak a 
király vészére.

London, dec. 28. A walesi herceg fölgyógyu­
lása fájdalmas vesebajok miatt meg van akadá-

Pctev és Szerdahelyi Sándor békésmegyei törvény­
széki Írnokokat: a szeghalmi járásbírósághoz írnok­
unk : Flesltö Antal dobozi segédjegyzöt; a b.-csa- 
bai járásbírósághoz írnokoknak: Rolkó Bélák, kincs­
tári írnokot ós De le Lajos békósmogyei telekköny­
vi Írnokot, az orosházi járásbírósághoz írnoknak: 
Kálié Ferecz bánfaival segedjegyzöt; a szarvasi 
járásbírósághoz írnoknak: Praznovszky Ferenc oros­
házai írnokot; telekkoryövezetőnek : Lázár Sándor 
békósmogyei telekkönyvi iroda vezetőt; telekköny­
vi írnoknak : Bakay Gyula szarvasi lakost;

— A megyénkben alapítandó szoretetházra 
W. G. ur száz forintot küldött be szerkesztöségünk-

lyozva; e mellett lázban is szenved; b királyné i },öZi 8 mi azt az e célra már előbb begyült ado-
Sandringlmmba érk ezett.

Bécs, dec. 28. A „Roichsratkscorrospondenz“ 
annak közlésére föl vau hatalmazva, hogy az 1872- 
re előirányzott mintegy ŐO milliónyi deficit csak 
a költségvetés számszerű fölállításából ered, a de­
ficitnek azonban tekintettel a már meglevő pénz­
tári készletekre valósággal felénél többre kell le 
szállnia.

Pár is, dec. 28. Drouin de Lhuys a francia- 
magyar bank elnökéül újra megválasztatott; a fel­
ügyelő bizottságban az osztrák cégek közül talál­
koznak a francia bank és a magyar földhitelintézet

Újdonságok.

— Lapunk ez óv végével végkép meg­
szűnvén, értesítjük mindazokat, kik eddi- 
gelé a jövő évre is előfizettek, hogy be­
küldött előfizetési pénzeiknek visszaszolgál­
tatása iránt már megfelelvén intézkedtünk.

— A bírósági kinevezések a hivatalos lap­
ban már megjelentek, s a megyénket érdeklő ki­
nevezéseket következőkben adjuk: törvényszé­
ki bíráknak: Horberth Antal gyulai ügyvéd­
et, Oláh Sándorbékésmegyei törvényszéki ül­
nököt, Brezanóczy Lajos békési ügyvédet. 
Nyikora Mihály békésmegyei törvényszéki ülnököt 
ifj. Huszka Mihály és Dobosfy Alajos békésmegyei 
aljegyzőket, Nogáll László b.-gyulai ügyvédet ós 
Márki István biharmegyci esküdtet; B.-Gyulára 
járásbirónak : Szánthó Alajos békésmegyei törvény­
széki ülnököt; albirónak: Kirileszku Gyula békés- 
megyoi esküdtet; B.-Csabára járásbirónak: Kubek 
Sándor békésmegyei törvényszéki ülnököt; albirák- 
nak: Fábry Károly békésmegyei esküdtet és Gyu- 
kits Viktor postmogyei központi tolekkönyvvezotöt; 
Békésre járásbirónak: Igaz Károly békésmegyei

mányokkal együtt a takarék póztárba helyeztük el.

— Hirdetmény. A nagyméltóságu m. k. igaz­
ságügyi minister urnák 10410—F. M. E. sz. a. 
kelt rendelete folytán a békés-gyulai k. törvény-1 
szék úgy szinte a csabai, orosházi, békési, szarva­
si és szeghalmi k. járásbíróságok mellé alkalmazan­
dó bírósági végrehajtói állások betöltésére ezennel 
pályázatot hirdetek, s felhívom mindazokat — kik 
magukat a bírósági végrehajtókról szólló törvén)- 
(lásd a „Buda-pesti közlöny f. évi december 28-ki 
296-ik számát) értelmében erre magukat hivatva 
érzik, s ezen állások egyikét elnyerni óhajtják, 
hogy okmányaikkal ellátott pályázati folyamodvá­
nyukat itt helyben nállam, az említett 5 járásbi- 
rói székhelyen pedig az illető királyi járásbirő ur­
nái 1872 évi január hó 10-ig mulhatlanul beadják.

Kelt Gyulán 1871 évi december 28-án.
Novák Kamill,

királyi törvényszéki elnök

Egy nagyobb egy kiesebb rúgott borjut csúnya 
cigányszörüt székre együtt 30 frtért jutányosán 
vett egy kurta mészáros ; egy középhusu nagyob­
bacska fejős öreg meddő tehenet székre 70 frtért 
kórt egy mészáros, de 72 frton alul vonakodott 
adni a gazdája. Egy fiatal bastard harmadfii kö­
vér üszőt 80 frtért sem adtak oda. — A közön­
séges de jó telelósü nagyon hasas tehénnek da­
rabját 100 frt, 110—120 írtig tartogatták. — A 
ld épen kelet nélkül volt most is.

A sertés-vásár csak felényi volt, már mint a 
múlt heti, — s kezdenek a sovány falkák a hí­
zottak fogyó csapatain felülkerekedni. — Falkáe 
makkosok, Zarándról sem érkeztek, másfelől sem 
a hetipiacokra. — Kilenc darab szép hizásu fiatal 
sertés, melyeik mindenestül 21 mázsára ütöttek, a 
lehuzandók lehúzásával 27 kron voltak fontonkint 
hagyva, elég mérsékelt áron ; — 2 darab együtt 
7 mázsa 80 fontra becsült régi hizásu szép nagy 
zsíros disznó, háznál 30 kron hagyatott. — A 
frislingnk ma is túlságos árra tartattak; — kö­
zépszerű sovány 10 hónapos maglókat páronkint 
14—lő írtjával lehetett venni, — az egy-egy évee 
nagyobb termetű süldők párját egy Ő0 darabból 
álló falkában 24 írtra tartották.

A fa-vásár kisebb volt mint a múlt heti, azon­
ban még is elég szép, nagy.

A miatt a mnlt héten nagy árssökkenést láttak,
— a vadásziak most kevés szánat hoztak, az egész 
vásár alig egy száz darabra menvén ; e miatt az 
árak észrevehetően ismét minden darabnál felyebb 
mentek, meglehetős kereslet mellett ; — a tűzifa 
és szén megmaradt múlt heti árában.

A széna és szalma, kivált nagyobbminöségti- 
nck ára egy kissé emelkedett.

Nehány oláh szekérén hoztál aszalt szilvát, diót, 
almát, mely utóbbi bizony mái fagyos volt, —• e 
kis zsákja mégis 4 írtjával tartatván, — lassú ke­
let volt, — a füstös szilva vékáját 4 írtra, a dióét 
3 frt 60 krra tartották.

A szalonna ára még meg nem állapodott, a 2 
mázsa kivül levő nehézért már 30 frtot kinálgat- 
nak, de a tulajdonosok nem hajlandók odaadni, 
hihetőleg a Pálnapi vásár fogja árát szakasztani. 
Fontonkint 36 -38 kron mérik mindaz ó, mindas 
uj, szalonnáét.

Halat a helybeli halászok egészen friset és szép 
potykát, harcsat ós aprós süllőt, valami keveset 
hoztak, — s 35—40 kron adták fontonkint, még 
egy szánról, olyas réti vizröl való fekete színi ré­
gi aprós potyka fontját 14— 16 kron adták.

A belső-piac igen gyér, — aprójószág is ke­
vés, — ára emelkedett; zöldség is nagyon kevés.
— Tojás kevés és keresett volt, darabját 4 kron

Hetivásári tudósítás.

adták. — Sz. L.

Vasúti menetrend.
Nagy - Várad — Szeged.

Gyula december 29. 1871. Meglehetős piac 
volt ma is, mintegy 380—400 szán- és szekér-for­
galommal, — melyből gabonafélét mintegy 160— 
170 fuvar hozott.

A búza épen nem volt keresett séma fogyasz­
tásra, sem az üzérkedésre, — s alig volt búza, 
melynek köbleért 11 frt 20 kron felül Ígértek vol­
na, holott voltak már az idén 12 frtos árak is né­
hányszor. — Árpa mérsékelt mennyiségben. Ku­
korica bőven érkezett; mindkettő csak mérsé­
kelt kelet mellett, múlt heti árakon, sőt ez utóbbi 
alább is kelt, mert ma nem volt a legszebb cin- 
quantin ára sem 7 frt, csak 6 frt 40—60 kr. a

törvényszéki ülnököt; albiráknah: Zilahi János bé-
késmegyei esküdtet és Mezey Balázs békési ügyvé­
det ; Orosházára járásbirónak: Lubinszky Ede orca-

csekélyebb kukoricát pedig 6 írtjával is szívesen
adták. Zab nem igen volt, mert a múlt héten so
kai behozok vékony szerencsét tettek aa eladás-

Indulás óra P- Érkezés óra p.
Nagy-Várad 6
Less ... 6

5 d. u. 
34 „ Sze^ed {ind.' 11 19 éjjel 

3 34 regg
Cséffa . . 5 54 „ H.-M.-Vásárhely 4 34 „
Szaionta . . 6 23 este Sámson . . 5 12 „
Sarkad . . 7 4 , Orosháza . . 5 46 „
Gyula 7 34 „ Csorvás . . . 6 17 „
Csaba
Gerendás

jérk. 8 
lind. 8 

. . 8

1 »
40 „
68 „

Gerendás . . 6 39 „
Csaba {ind!? tó ;

Csorvás . . . 9 16 „ Gyula . . . 8 20 „
Orosháza . . 9 45 „ Sarkad . . . 8 52 ,
Sámson . . . 10 5 éjjel Szaionta . . 9 39 d. e.
H.-M -Vásárhely 10 44 „ Cséffa . . . 10 6 „
Szeged (érk. 11 

'ind. 3
29 „
24 regg.

Lese . . .
Nagy-Várad .

10 28 ,
11 — “

Pest--Arad.
Pest . . 7 30 regg. Gyula . . . 3 20 d. u
Arad ■ . . 12 25 d. u. Arad .... 3 42 „
Gyula . . 12 38 „ Pest .... 8 37 este.

Pest— Várad.
Pest . . . 5 37 d. u. Gyula . . . 8 10 regg

* Nagy-Várad . 11 — d. e.

Kiadó tulajdonos és felelős szerkesztő :
1 Uajósey Otto.
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mint I ogiigza-
II t 12 fra ii- 
il évenkint 
000 franc
I nélkül; a I
ai anylian

ri török kon _____ ____
vof hoznak aran> halt kamat fcjchen - azonki 
bat ImzÚNiik van 600,000, 300.001), 60.000, K 
stti. nyerőkkel aranyiam vagy ezüst hen adóit*von 
legkinsebh. nyerő, ím lynck ki kell jönni, 400 franc 
Kzeii eredeti sorsjegyek nálunk jutányosán

havonkénti részletekben Ili Írtjával 
vagy „ „ 5 írtjával kapható.

Az. első részlet lefizetésével a vevő hz eredeti -orsjegj egy 
dűli tulajdonosa es a befizetés alatt minden nyerőre játszik úgy, , VajSJ 
hogy az az ó tulajdona. Részletiveink ka .unt ~zel ve nyekk cl van- 1 y;|f«y

j Továbbá ajánljuk a in. kir. kormány áltál 
biztosított

ni a gyar
dijsorsjegyolíBÍ

évenkint -1 búzással,
200,000, 150,000, 100,000, 30,000

Irinyi
adómentes nyerőkkel; nálunk

havonkénti részletekben 10 írtjával

II frt 50 kr. lefizetésével
. minden további utántiseféa nélkül

e g- y részletjeg-ye
adunk el

18311-diki

11< itschild .sorsj < így re

6 írtjává
-----p«/ —*   '  / —-   .v.e^.viiieriii * « in fi 1 i'.nviíjvanvi « akt- i » jin i " i lij i'll'ul

nak ellátva, és a befizetés alatt pénztárunknál 12 l’rv arany- \ " *’ 11
bau kifizettetik. Az utolsó részlet befizetésével kiadjuk az ere-1 KaPnat0K*
dati sorsjegyet. Húzás! sorozatok ingyen küldetnek.

132) POLITZER ZSIGMOM) és TÁRSA
baule* ős váltólióíZ, £*GBt, fiirclö-utcza 1. szám.

a melylyel 300.000, 220,000, 50,000, 40.000 
ÍVtnyi nyereményekre játszhatni; e sorsje­
gyek liöl még csak öt lmzás leond, melynél 
minden sorsjegynek ki kell jönnie.

U eg rendelések 
közélteinek.

pontosan es/-

7 12

f*í SS»’

W$T Vizsgáljátok s tartsátok meg a jót.
Számtalan esetben jónak bizonyult s orvosi tekintélyek és magánosok tamisitvánvni által 

kitüntetett gyógyszerek.

íi—iti Dr. Miller moh növény-nedve. 123
Leghathatdsb szer köhögés, melllmrot, nátha, nyálkásság, rekedtség, kezdődő tüdővész, to- 

vábbá gyermekek szamárhuratja ellen; ezer meg ezer esetben bebizonvulva.
Egy üvegtégely ára pecsét és használati utasítással 3 nyelven 50 kr.

a*ST" Hála- és ollamerö irat. ”^sg
Kellemes kötelességem dr. Miller urnák jeles inohnö vény-nedvéért hálás köszöntemet ezen 

nel nyilvánosan kimondani. I-.n ezen nedvet magarn és családomnál erős meghűléseknél -iker­
rel használtam. Bük ürest oct. 8. 1870. Bibesco X. ezredes,

Miller óvbalzsama görcsök ellen.
Törvényéé vegytani elemzés szerint 1868. apr. 8-áról a növénvország leghasznosabb ne­

meiből a legszorgalmetosabban készítve, erösitö és fiditö hatásánál fogva messzire kitünöleg is­
merve, a gyomor és végbe! nyálkássága, emésztéshiány, gyomorgyongeség, görcsös gyomorbaj, 
vérhas, puffadás és kólika-fájdalmak ellen.

Ezenkivül 1 cghat hotósh és legerősebb szer hosszas és kimerítő betegségek után.
Eredeti, horgony kupakkal, pecsét és használati utasítással 3 nvelven ellátott öve» <;va ] 

ft 60. Egy kisebb üveg 80 kr.
%0tT Bekíildetett.

Önnek jeles óvbalzsama következtébev, tő b éves gyomorbajom, melv már annyira .......
rosszaubult, hogy semmiféle ételt nem valók képes élvezni é megemé.zteni, láthatólag javult 

! "sy» ”°gy biztosan remélem, miszerint elveszettnek hitt egészségemet visszafogom nverni".
Szíveskedjék Ön posta fordultával még G üveget küldeni nekem e balzsamból. L *görö- 

mestebb ragadok meg minden alkalmat, hogy a Millér-féle óvbalzsamot melegen ajánljam" Fo­
gadja ön ezennel mélyen érzett háláját — Bukarest 1870. aug. 20.

Lekötelezettje Karácsonyi Károly
cs. k. oaztr. só bánya igazg. s az oláhországi t> chn. sóbánya-kar duók.

J^Esabán^csak^egyedftl Bienrr Bernát ur kereskedésében kapható.
ied

u. 26. Január 1872 statt

Man biete dem Glücke die Hand!
1:|5) 100,000 Thaler 4-4

im günstigen Falle als höchsten Gewinn bietet die neues­
te grosse Gel<l-\ erloosuug, welche von derhohen Re­
gierung genehmigt und garanürt ist.

Die vorteilhafte Einrichtung des neuen Planes 
ist derart, dass im Laufe von wenigen Monaten 
durch fi Yerloosnngen 27,000 Gewinne zur siche­
ren Entscheidung kommen, darunter befinden sich 
Haupttreffer von eventuell Thaler 100,000, spe- 

: doll aber 60,000. 40,000, 20,000, 15,000, 12,00t) 
i 10.000, >000, 6000, 6:too, 4000, 2000, 15()0, 155 
mal 1000, 211 mal ICH). 333 mal 200, 17,100 

I mal 47 etc.
Die naechrte erste Gcwinnziehung dieser grossen von 

Stmit.* garsnOrten Geld-Verloosung ist amtlich* fcstvcstellt 
! und findet
schon am 25.
und kostet hierzu

1 ganzes Original-Loos nur tl. 7.
1 halbes „ „ „ „ Sy,
1 viertel „ B „ „ 1-’.

gegen hinsendung des Ret rages in Gesten*. Hanknoten.
Alle Auftrnege werden sofort mit der grössten Sorgfalt 

ausgeführt und erhaedt Jedermann von uns die mit dem 
Staatswappen versehenen Original-Loose selbst in Händen.

Den Bestellungen werden die erforderlichen amtlichen 
Plnene gratis 1*.eigefügt und nach jeder Ziehung senden 
wir inneren Intervs-miten unaufgefordert amtliche Listen.

Die Auszahlung der Gewinne erfolgt stets prompt unter 
Staat -Garantie und kann durch directe Zusendungen oder 
aut \ erlangen der Interessenten durch unsere Verbindungen 
an allen grösseren Plactzen Oesterreieh's veranlasst werden.

Utr-er Delut_ ist stets vmn Glücke begünstigt und hatten 
wir erst vor Kurzem wiederum unter vielen anderen be­
deutenden Gewinnen 3 mal die ersten Haupttreffer in 3 
Ziehungen laut officieller Beweise erlangt und unseren In­
teressenten selbst ausbezahlt.

\ oraussichf lieh kann bei einem solchen auf der solides­
ten Basis gegründeten Vnternclimen überall auf eine sehr 
rege Betheilignng mit Bestimmtheit gerechnet werden ; 
mau beliebe daher schon der nahen Ziehung halber alle 
Atiftraege baldigst direct zu * '.ton an

S. Steindecker & Comp.
Bank- und echsel-G schüft in Hamburg.

LEGl'JABBI a sorsjegyeknek részletfizetés melletti megszerzése érdekébek
Az eredeti sorsjegyek csekély részletek fizette mel­

letti megszerzésének módja az újabb időnek egyik 
azon hasznos intézménye, mely általános elisme­
résre és legtágabb terjedésre talál, és valóban érez­
hető szükséget pótol, minthogy mindenkinek taka- 
ritasai biztosit /sért .*< tnr1 - szí re nc'é/ének megala­
pítását lehetővé teszi, a mint ezen szakmában oly 
gyakran előfordult. A remény és ama kellem ily 
csekély havi fizetések áltnl sokat ígérő töke birtokába 
jutni, éleszti a takarítási hajlamot, és az ember 
ily módon folytatólag sorsjegyet szerez, mit egyszer­
re venni egyhamar el nem tökéli magát. Korunk tö­
rekvése mindenek javítása és tökéíyesitésére irá­
nyul; a részletsorsjegyek szakmában is ugyanazon 
iparkodás észrevehető, és a t. közönség már kü­
lönféle számvetéseket ismer. Mi is azok számát ezen- 
nel ujjal szaporítjuk. mely az eddig létezőket előny­
re nézve tetemesen túlhaladja, mivel egyrészt*a 
sorsjegyeknek résziéi fizetés általi megszerzőn cél­
ját elérhetővé teszi, másrészt a nyeremény való­
színűségét növeszti azáltal, hogy 2Ö darab legjobb 
C8 legkedveltebb sorsjeg ek 10 millió forintnyi fő­
nyereményeiben és körülbelül 100 húzásaiban r.- 
szesit.

Sorsjegyek megszerzésénél a legtöbb esélyeket 
ígérők választandók és azért is számvetésünk "alap­
jául

magy. kir. kölcsön sorsjegyeket 
1860-as állam- 

és 400 frankos török

vettünk, melyek ára játéktervük és értékéi, miatt 
emelkedésre legtöbb kiltáással bir. A fenti sorsjegye­
ket t. i. havon kinti hat forintos re '(ettizefés és a ieg- 
jntányosb feltételek mellett eladunk, es pedig aké- 
oei> hogy a részletfizetés tartama alatt 20 külön­
féle sorsjegyek játékát 20 részvevőnek ingyen át­
engedjük. kik tehát (venként 49 húzásra i a kö­
rülbelül 5 milliónyi főnyereményre játszanak.

A 20 darab sersjegy a következő :
évenkint főnyeremény

Hitel-sorsje^ 
1864. ..
1864. ,

y5 1839. ,.
Magyar „
Török „ 
Insbrucki 
Rrauuschw 
Meiningi 
Como „
Rudolf „
Sahn 
Clarv 
Páiffy 
Genoi- 
Budai
Wald stein
Windisehgratz-soi
Keglevicli
Stanislaii

■I húzással

-sorsjegy 4
- * 3

1

2

■sj. 1

800,000 
1.120,000 

120,000 
46,200 

700.000 
1.350.000 

'00 
28i ),000

70,000
21,000
15,000
63.ÍXX)
68.250
42.000
52,500
SO.OuO
21.0(H)
21 .(XX) 
10,000 
26.0(X>

Mmden nyeremény az ujonari megveendő sors­
jegy árának levonása után a résztvevők közt egyen­
lő részben felosztat ik. A-~ első részlet fizetés utánmin- 
den részvevő a töreényesen kiállított és az összes 
sorsjegy megjelölését tartalmazó okiratot, és a szö­
kött részletek fizetése után ez illető eredeti sors­
jegyet azonnal kikapja. Megfontolva azon körül - 
menyt, hogy a résztvevő egyike a legjobb eredeti 

; sorsjegy megszerzésén kit ül még a legkedveltebbek 
Jt) darab nyereményeiben ó> havonkint 3—4 húzá­
saiban részt rész, vevőinket elegendően kielégítve 
hisszük, niivel a résztvevős csak csekély költséggel 
és sok -Ionnyel jár. Mindenki egyedid, ét a többi- 
elkeli érint/,ej,■* nélkül részt vehet; a mi még több, 
résztvevőinknek azon jogot is átengedjük, hogy

" 11máshol nem történik a rÓSZVevéstŐI
minden idöban elállhat, és az eredeti sorsjegyet 
a hátralevő resztetek fizeti se után azonnal átve­
heti. Ez cl kedvezmény, mely semmi más váltó- 
üzlettől nem n>ujtatik, mivel ezáltal az ember a 
n szletfizetes tartamához nincsen kötve, ts nem 
tarthat attól, hogy befizeti seit elveszti, mi min­
den más társasjátéknál valószínű.

Huzasi jegyzéket minden húzás után ingyen es 
bemäntln küldünk. Ezen igen előnyős számvetést 
legjobban ajánljuk.

C gok. bizom nyosak es ügynökök, kik rrszlet- 
leveiemk eladásával foglalkozni szándékoznák, ezt 
illetőleg hozzánk fordulni szíveskedjenek.

133) MAGAZINER ss
váltó - üzlet Pesten, Deák jPe^enoz utca
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